

『スキルアップのための皮膚外用剤 Q&A 改訂 2 版』正誤表

いつも小社出版物をご利用いただき誠にありがとうございます。当該書籍に以下の誤りがございました。深くお詫びするとともにここに訂正いたします。

■p.71 中段

【誤】

食塩は 100 mL の水には約 13 g が溶けます。コップに 100 g の食塩を入れ、水を 100 mL 加えても、大部分は溶けずにコップの底に溜まっています。これに水をさらに 100 mL 加えても、溶けるのは 13 g であり、76 g は底に溜まっています。この時食塩水は飽和しており、濃度はいずれも 13 %で同じ濃度です。

【正】

例えば、食塩は 100 mL の水(20℃)には約 26 g が溶けます。コップに 100 g の食塩を入れ、水を 100 mL 加えても、大部分は溶けずにコップの底に溜まっています。これに水をさらに 100 mL 加えても、溶けるのは合計 52g であり、48g は底に溜まっています。この時食塩水は飽和しており、濃度はいずれも 26%で同じ濃度です。

■p.288

表 3. 薬剤とドレッシング剤との相互作用

【誤】「オルセノン®軟膏」剤型 「W/O 型」

【正】「オルセノン®軟膏」剤型 「O/W 型」

2019 年 10 月現在